



我市民生灾害救助综合保险第一时间启动台风灾害赔偿

四县区646户受灾群众将陆续领到救助补偿金

滨州日报/滨州网记者 葛肇敏 通讯员 任梦颖

关注

受台风“摩羯”影响,8月14日、15日,我市因大风、暴雨造成滨城、惠民、阳信、沾化四个县区的14个乡镇、46个村庄,646户居民受灾,大量房屋不同程度受损,部分农田积水,农作物出现不同程度的倒伏。

记者在市民政局了解到,灾害发生后,我市第一时间启动了民生灾害救助综合保险保障机制,安排保险理赔中心对因灾造成的人员、住房损失案件及时接收报案,迅速勘查核损、高效开展理赔,为灾害救助提供有力保障。目前,救助补偿金开始陆续发放,已经有部分受灾群众收到救助补偿金。

部分县区群众受灾严重,我市第一时间开展救灾安置工作

8月21日,在阳信县水落坡镇东长村,灾后房屋修缮工作已经开始,但依然能看出这里遭受狂风暴雨袭击的情形——不少房屋的屋顶被掀去了大量瓦片,并且院墙坍塌;村内道路泥泞,四处可见屋瓦的碎片。“原来村里老人说,大风能把磨盘刮上天。那时候不信,这次算是亲眼见了!”采访中,村民向记者描述龙卷风来临时的景象。

“8月14日下午4点左右,刮起了龙卷风,几分钟就把房子刮得乱七八糟的。房子瓦片都给刮下来了,差不多两千多块瓦。今天我们还在把碎瓦往外运。”村民于全合告诉记者,当天下午村两委成员就组织查看灾情,一直忙活到晚上九点,并保证会努力将村民的损失减小到最低。



据了解,水落坡镇属于我市本次受灾较为严重的区域。该镇的宋园、任集、郭赵湾、西长、东长等10个村全部遭遇龙卷风和瞬时强降雨袭击,造成多户村民的房屋瓦片被成片掀掉、窗户玻璃被打碎、院墙倒塌、电线杆刮倒等灾情。灾害发生后,水落坡镇党委、政府迅速启动应急预案,工作人员及时赶赴现场,实地查看摸排灾情,现场指导开展救灾工作。

迅速启动民生灾害救助综合保险,本周内陆续将救助补偿金发放到位

针对本次灾情,滨州市委、市政府高度重视,要求组织民政等有关部门,根据受灾情况,迅速制订救灾方案,用好滨州民生灾害救助综合保险等措施,扎实开展好救援工作,努力将受灾群众的损失降到最低限度,生产生活得到救助保障。

灾害发生后第一时间,市民政局立即启动应急预案。“我们在部署好各项救灾工作的同时,责成保险公司派人赴现场勘查灾情,尽快发放补偿金,让村民进行房屋修缮。”市民政局救灾科科长张瑞说。

市人保财险作为民生灾害救助

综合保险项目的主承保公司,也在灾害发生后迅速行动——在接到惠民县委楼镇的报案电话后,第一时间派出工作人员赶赴现场勘查灾情。据人保财险相关负责人王全勇介绍,8月14日保险公司已经开始着手理赔工作,15日在全市全面铺开,共出动50人、20辆车赴各县区进行事故损失统计,并于17日进行了系统录入等工作。

“针对本月14日的龙卷风灾情,我们经过勘查,最终确定总计损失红砖6.15万块,平瓦44.45万块,苇箔1100平方米,此外还有空心砖、脊瓦、檩条、铝合金门窗等。根据这些损失,我们进行了定损赔付。”王全勇说。据了解,救助补偿金的发放工作已于本月20日开始。“我们将确保在本周内,将646户受灾群众的救助补偿金陆续发放到位。”王全勇说。

部分群众已经收到救助补偿金,发生灾害事故时要迅速拨打热线电话

目前,村里的灾后重建、安置工作已经开始,而且有部分村民已经收到了救助补偿金。“我们家共有2000多块瓦片损坏,还有其他的受损,一



▲在阳信县水落坡镇东长村,有不少这样受损严重的房屋。

▲灾害发生后,我市第一时间组织开展灾后救助、房屋修缮工作。

共发了2800块补偿金,给我们减轻了损失,感谢党和政府!”于全合说。“我家里的瓦片受损大约是1500块。昨天我也收到了手机短信提示,发了1400块补偿金。”村民张兴峰说。

民生灾害救助综合保险是一项政府责任,也是今年市政府确定的十大“民生实事”之一。该保险针对因台风、暴雨、暴雪等自然灾害和火灾、溺水、爆炸等居家意外造成的居民人身伤亡和家庭房屋财产损失提供保险理赔,对重大意外事故提供政府紧急救助,对受灾地区群众提供自然灾害生活安置救助。今年这一保险机制正式启动后,在保障人民群众利益方面发挥了极大的作用,赢得了广泛好评。

“下一步,市民政局将继续发挥牵头作用,督促保险理赔中心和承保公司按照365天24小时的工作机制,随时受理报案咨询,第一时间为受灾群众解决实际困难。”张瑞说。同时也提醒广大市民,发生灾害事故时,要迅速拨打民生灾害救助综合保险服务热线3060001,或者通过微信公众号“滨州市民生灾害救助综合保险”咨询了解保险条款,及时报案理赔,将灾害事故的损失降到最低。

让体育之光点亮人生

张炜

滨州足球的拔尖人才,就像一座高塔,而且这座高塔,是建立在坚实的基础之上,更为坚固和雄厚的“塔身”欣喜。

近年来,我市校园足球发展如火如荼,有15万名学生参与足球活动。由于普及水平的提高和联赛体系的日臻完善,优秀的小球员不断涌现出来。鲁能、恒大、国安、泰达等中超豪门俱乐部每年不定期来滨选材,前后已有几十名小球员获得试训邀请。十几万学生参与足球运动,离不开学校的引导、家庭的支持、教练的指点、自身的热情。无论哪一方面,都包含着教育理念的转变,体现着对教育的正向认知。

1917年,年仅24岁的毛泽东,以“二十八画生”为笔名,在《新青年》杂志发表了著名的《体育之研究》。文中指出:“善其身无过于体育。体育于吾人实占第一之位置。体强壮而

后学问道德之进修勇而收效远。”显而易见,健康的身体,是学习知识、培养品德的根基。

然而,近几十年来,我国青少年的身体素质不容乐观。与西方发达国家以及邻国韩国、日本相比,我国青少年超重及肥胖率、近视率大幅上升,运动能力却大幅下降。营养好了,身体素质却下降了,唯一的原因是缺乏锻炼。在“应试教育”的指挥棒下,家长和教师对成绩关注更多,对身体锻炼重视不够,导致青少年没时间锻炼,慢慢地也就不想锻炼了。多少孩子宁可捧着手机游戏,也不愿意去体育场。其实,可以想见,一个佝偻着身子、戴着高度近视镜,甚至经常生病的孩子,学习效率能高吗?将来又如何能在激烈的竞争中胜出?

与强身健体相比,体育更大的功效,在于磨炼意志。如《体育之研究》

所说,“非第调感情也,又足以强意志。体育之大效,盖在此矣……意志也者,固人生事业之先躯也。”一名青少年,无论将来从事哪种事业,坚强的意志品质,都是取得成功的关键所在。

随着城市建设的逐步推进,我市各种运动场所日渐完善,尤其是足球场更是走在全国前列。这些场地,都在对青少年发出呼唤,呼唤他们放下手机、离开电脑,走出家门,跟同学一起享受运动的乐趣。

我们也相信,随着“校园足球”更加深入地推进,会吸引越来越多的孩子参与进来。这股洪流会逐渐转变很多错误的认知,引导孩子把强身健体作为一生的追求。如同清华大学那句“为祖国健康工作五十年”,这不仅事关个人,更关系国家和民族的命运。



近段时间以来,滨州足球小将让我们惊喜连连:毕业于滨城区清怡小学的刘秉鑫将赴巴西深造;开发区三名小学生李志威、宋文宣、张云杰收到了北京体育大学中国足球运动学院的录取通知书;开发区二中的牛佳慧、刘影豪、孙开心参加了2018年全国校园足球夏令营,牛佳慧入选了最佳阵容。

这些孩子,凭着不懈的努力,“踢”出了崭新的人生之路。他们是

反邪教法制知识 (三)



7、邪教是怎样聚敛财物的?

邪教组织要求其成员交纳“奉献款”,宣扬交得越多就越能得到“福报”,更快地进入“天国世界”,致使其成员变卖家产交“奉献款”,弄得家徒四壁。邪教组织常常组织开办各种“培训班”,收取高昂学费,或通过所谓“心理治疗”骗取高价的“治疗费”,或推销他们非法编印的图书、音像制品、标识物等获取高额利润,甚至开办“连锁店”兜售其“产品”,毫不费力地聚敛大量钱财,建立活动据点,以商养教。

8、邪教的社会危害主要有哪些?

邪教对于人类,不仅毒害人的肌体,而且侵蚀人的灵魂。邪教对于社会的危害是多领域、多方面的。

第一,危害国家政治稳定。表现在:破坏国内安定团结的政治局面;向公职部门渗透,侵蚀国家机关;挑战现行政治体制,反对国家政权。

第二,危害国家经济秩序稳定。表现在:非法敛财,危害人民群众财产安全;进行经济犯罪,破坏社会生产及财政金融秩序。

第三,危害社会秩序稳定。表现在:破坏社会治安;蔑视法律,危害公共秩序;诬告滥诉,干扰司法正常进行;毒化社会风气;干涉婚姻,违背人伦,破坏家庭。

造恐慌心理和恐怖气氛;反科学、反文明,褻渎人文精神。

第五,践踏人权。表现在:残害生命,践踏人的生命权;扼杀自由,侵犯人的政治权利;诋毁宗教,伤害信教群众的名誉权。

9、国外有哪些影响较大的邪教?

自20世纪70年代以来,国外的各种邪教传播非常迅速,因邪教而导致的恶性事件频繁发生。据不完全统计,世界上的邪教组织有3000多个,美国就有1000多个。英国的邪教组织和异端教派有600多个,法国、比利时各有近200个,西班牙有200多个。意大利、德国、俄罗斯、印度、印度尼西亚、马来西亚、菲律宾、日本、韩国、加拿大,以及拉丁美洲、非洲的一些国家,都有邪教组织活动,并犯下了令人发指的罪恶行径。美国的“人民圣殿教”“天父的儿女”“天堂之门”“大卫教派”“科学教派”,瑞士、法国、加拿大等国传播的“太阳圣殿教”,日本的“奥姆真理教”,印度的“奥修静修会”,乌干达的“恢复上帝十诫运动”

等,都是世界公认的邪教组织。

10、什么是冒用宗教名义的邪教?目前在我国的有哪些?

冒用宗教名义邪教组织是指冒用宗教名义建立,神化首要分子,利用制造、散布迷信邪说等手段蛊惑、蒙骗他人,发展、控制成员,危害社会的非法组织。

在我国,先后有20余种冒用宗教名义邪教组织在活动。分别是:“门徒会”“全能神”(又称“实际神”或“东方闪电”)“呼喊派”“统一教”“三班仆人派”“灵恩教”“新约教会”“观音法门”“主神教”“全范围教会”“灵仙真佛宗”“被立王”“圆融法门”“世界以利亚福音教会”“华南教会”“耶稣基督水圣灵全备福音布道团”(简称“水圣灵”)“常受教”“中华大陆行政执事会”“能力主”“天父的儿女”“达米宣教会”等。上述邪教有些基本停止了活动,有些转变或派生出了新的变异组织。目前,活动突出的主要有“全能神”“门徒会”“呼喊派”“水圣灵”“观音法门”“全范围教会”等。



射箭

射箭在我国西南少数民族地区有着悠久的历史,使用者以苗族居多。民族弩起源于战国时期的楚国,也叫土弩,是用木头和竹竿手工制作而成的,当时的人们用它作为狩猎的工具。因为弩击发无声,射击的精确度高,并且可以就地取材、制作简单,既可以用它来射鸟,也可以作为防身的武器。苗族的男子几乎人人都会备弩箭,自幼习射,还常常进行比试,后期广泛用于军队征战。

苗族男子一般在10岁左右右练“娃娃弩”,可射10米远的目标。他们托石块或用绳子捆上砖头等重物吊在手腕上,以增强臂力。他们还瞄准从山上滚下来的圆木轱辘进行移动目标射击,待掌握一定技术后,

就参加射野兔、野猪等活动。现在的苗族地区在春节期间还会进行射箭比赛,射得最准的人会得到奖励,与此同时也会受到苗族姑娘的青睐。射箭运动不仅在苗族群众中十分盛行,傣族、苦聪人、黎族人也都有射弩的传统,傣族还有“拉不开弓的就不算男人”的谚语。随着射弩运动的发展,射弩比赛中出现了用金属制成的弩,也就是现在的民族标准弩。以前由于比赛规则滞后,民族弩和标准弩的选手混在一起比赛。为了使比赛更加公平,到2007年第八届全国少数民族传统体育运动会时,开始将民族传统弩和民族标准弩分为两个组,分别竞赛。

滨州实验中学足球队参加全省联赛获佳绩



滨州日报/滨州网讯(记者 刘青春 通讯员 李军磊 采访 报道)近日,2018年山东省“中国体育彩票杯”大中小学体育联赛男子高中组足球

比赛落下帷幕。滨州实验中学足球队经过五轮鏖战,最终斩获第九名,创造了滨州高中男子组参加此项赛事的最好成绩。

本次联赛由省体育局、省教育厅、省财政厅主办,省足球运动管理中心承办,是山东省内最具影响力的中小学生学习足球赛事之一,前来参赛的队伍都代表着本市校园足球的最高竞技水准。

滨州实验中学代表队作为新科滨州市高中男子组冠军,首次代表滨州参赛。通过参加省级比赛,该校认识到了与省内强校的差距。下一步,滨州实验中学将继续加大校园足球投入力度,通过外聘教练、外出比赛等形式提升球队竞争力,争取获得更加优异的成绩。

中国银行作为全球国际化大行,个金产品也在不断创新,本着实用的原则,今天给大家分享最受欢迎的一款产品。

中银E贷

中银E贷 想贷就贷

你离你的梦想有多远? 是一个装修清单的距离? 是一辆期待已久的汽车? 还是一个再攒几年的承诺?

请来中国银行……中银E贷 帮你圆梦!

准入范围: 公务员类客户(国家机关、行政机关、参照公务员管理的事业单位(乡级以上))、优质行业的国有企业、事业客户、国有及上市公司中的大中型企业以及处于领先地位的民营企业客户。

业务优势: 1.便捷使用,自主选择贷款期限、金额、还款方式等,电脑、手机操作随借随还

- 一键激活额度 ■一键提款,一键还款 ■无需抵押,无需担保
- 2.可随时提前还款,不收任何手续费或者罚息
- 快速审批,当天申请,当天放款 ■秒级审批,结果立等可知
- 提款后一分钟到账,直接进入绑定的借记卡,可转账,可提现
- 3.额度高,利率低
- 最高额度可达30万元,有效期一年
- 按日计息,日息万分之1.75,年化利率仅6.3%

贷款金额	日息	月息	年息
1万元	1.75元	52.5元	630元

操作流程: 1.登录中国银行网上银行或下载中国银行手机银行; 2.点击消费金融→中银E贷,绑定借记卡; 3.点击激活(激活额度,未开始计息),填写联系信息并在线签署协议后,提交贷款申请; 4.审批通过后,可自主选择用款时间,用款时点击提款,自主选择贷款用途、金额和期限,输入手机验证码和动态口令,提款成功后资金即刻到账并开始计息,资金到达指定账户后,可提现、可转账。